
Notulen MR vergadering van 29-1-2024 
 

Stand van zaken van de verkiezingen en hoe nu verder 

- Essam gaat achter de inloggegevens van de mail aan 
- Tot vrijdag is de deadline om te reageren, hiervoor een bericht op Parro (tot max 5 

uur) 
- Hierna laten we aan de ouders weten dat hun aanmelding in goede orde is 

ontvangen 
- Om de verkiezingen vorm te geven, komen wij maandag om 15:10 uur bij elkaar  

Feedback vanuit de MR over het lunchplan van Gladys en van Appel. 

- Een school kan niet met een partij in zee als er geen contract is opgesteld 
- Gladys zal op 5 februari starten met haar pilot  
- OMR heeft uiteindelijk instemmingsrecht op dit onderdeel  

Feedback vanuit de MR over het Veiligheidsplan.  

- Op dit moment staan er mensen in het plan die niet meer deelnemen aan het team. 
Essam zal deze namen weghalen. Het is echter niet echt een probleem, omdat deze 
mensen bij het schrijven van het plan wel deelnamen aan het team. (in deze 
contactpersonen)   

- Essam heeft gesprek met Daan, Petra en mensen van Tjil (Raymand). De ouderkamer 
heeft twee ingangen, bij ons en bij Tjil. Er wordt nu, door omstandigheden, gezocht 
naar een geschikte oplossing. Aan de hand van een bel en een code, hier wordt een 
offerte voor opgevraagd.  

- 14.10 twee keer dezelfde teksten 
- Aan het eind van het document een tabel met alle contactpersonen 
- 2.1 eerste aanspreekpunt is directie, wat doe je als directie niet aanwezig is?  
- 3.1 van de ander à persoon in kwestie  
- 8.4 staat geen overblijfouders bij, aanpassen  
- 10.1 surveilleren op het plein aan de hand van het rooster door personeel met 

ondersteuning van de ouders.  
- 19 degene bij wie het kind woont, is informatie-plichtig. Dit is situatie-gebonden 

toevoegen aan het punt 
- 24.2 als je vanuit werk vertrekt naar een plek voor werk 
- Ontruimingsplan à data in een eigen jaarplanner  
- Pesttest? 

spoorboekje implementatie (jaarplanning) 

- In de werkgroep zeggenschap zijn er een aantal stukken gemaakt: Spoorboekje, 
professioneel-statuut en nog een aantal andere stukken. In het spoorboekje staan 
alle belangrijke punten per vergadering gepland.   



- Dit boekje moet vanaf volgend schooljaar worden geïmplementeerd. Ook staat 
hierachter wat de rechten van de MR hierin zijn. Zo is er duidelijkheid voor alle 
partijen. 

 

Vragen vanuit de MR vanuit Personeel en vanuit ouders. 

- Ouderraad willen zo snel mogelijk kennismaken met de MR 15:30 maandag 29 
januari 2024  

- Vergadering van anderen door naschoolse activiteiten; de school heeft deze mensen 
de vorige keer niet goed ontvangen. Het team was niet van tevoren op de hoogte 
gesteld.   

- Vliegende keep ondersteuners krijgen op dit moment niet betaald voor de dagen die 
zij invallen. Essam is hier nog steeds mee bezig. Dit is iets wat SIPO moet besluiten. 
Raziye neemt dit punt mee in de GMR  

Stand van zaken financiën MR  

- Dit wordt naar de volgende vergadering verschoven 

Stand van zaken vanuit de directie m.b.t. Jaarplan. 

- We hebben al een aantal doelen van het jaarplan behaald. We lopen hier voor op 
koers.  

Informatief stukje schoolplan. 

- Onderwijskundig gedeelte is vanuit het team en IB. Dit staat in het plan van de 
komende jaren. De doorlopende leerlijnen, pedagogische en didactische handelingen 
etc.  

- Personeelsbeleid zijn de SIPO regelementen  
- Zorgbeleid dit zijn de IB zaken en samen met hen opgesteld 
- In de volgende vergadering moet hier wel of niet mee ingestemd worden.  

Begroting  

- De nieuwe begroting is gemaakt. Voor Aboe betekent het dat we in de min eindigen 
met subsidie brug functionaris 10.000, zo niet dan 40.000 

- We krijgen de begroting nog te zien, nadat de GMR heeft ingestemd  
- Volgend jaar (2025) staan we ongeveer 300.000 in de plus, dit door de subsidies en 

de bezuinigingen die we nu doen. 

Aanmeldformulieren 

- Wat zijn de voorwaarde en de eisen, deze worden nu al een aantal jaar gebruikt. Hier 
zal naar gekeken worden. Op deze manier kunnen we ook de juiste informatie in 
Parnassys kunnen zetten. 



Onderdelen verkiezingen  

- Officiële reactie  

 

TSO-beleid 

- Moet nog naar het team.  

Drinkbeleid  

- Waterbeleid en bidons, alles is ‘evalueerbaar’. Denk hierbij aan sappen, water met 
smaak. Dan zal dan via de MR moeten, dit wordt enkel aangepast voor tijdens de 
lunch.  Dit is voor de pilot niet van belang.  

 


